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 SESSÃO ORDINÁRIA / 24-05-2022 

ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 24 (VINTE QUATRO) 

DE MAIO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: IVONALDO LIMA, PAULINHO, LUCINILDO FROTA, 

JEORGENES CASTRO, ANTENOR MARIANO, PEDRO RODRIGUES, 

ALINE DO HOSPITAL, LÉO SALES, FABIANO BRAGA, RAFAEL 

LACERDA, INSPETOR MORAES, ROMUALDO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, EDÍZIO MOREIRA, CRISTIANO BRANDÃO, 

ROBÉRIO SANTOS, CARLOS ALBERTO, DR. PATRIARCA E JÚLIO 

CÉSAR. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE JUSTIFICA A 

AUSÊNCIA DA VAREADORA SILVANA MACIEL QUE SE ENCONTRA 

DOENTE, IMPOSSIBILITADA DE COMPARECER A SESSÃO. O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 066, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 
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PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E 

CIDADANIA. MENSAGEM DE Nº 067, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº 1.929, DE 26 DE 

DEZEMBRO DE 2012, QUE INSTITUI O REGIME PRÓPRIO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DISPOSITIVOS DA LEI Nº 1.930, DE 26 

DE DEZEMBRO DE 2012, QUE CRIA O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 215, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI UM CALENDÁRIO ANUAL DE CASTRAÇÃO DE 

ANIMAIS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 216, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE AS 

AMILOIDOSES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 217, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - 

INSTITUI A SEMANA DA SAÚDE DA COLUNA VERTEBRAL E A 

REALIZAÇÃO DO TESTE DE AVALIAÇÃO ORTOPÉDICA DA COLUNA 

- TESTE DO MINUTO, NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 218, DE 

AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MACIEL - INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DE PREVENÇÃO À INSUFICIÊNCIA RENAL CRÔNICA E 

ATENÇÃO AO PACIENTE RENAL CRÔNICO E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 219, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LÉO SALES - CRIA O MAPEAMENTO DA INDÚSTRIA 

CRIATIVA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 
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220, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA DO EMPREENDEDORISMO NAS 

ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 221, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI 

O DIA 22 DE MAIO COMO O DIA DA PREVENÇÃO À PRÉ-ECLÂMPSIA 

NO ÂMBITO MUNICIPAL DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 013, DE 

AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MACIEL - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO EXCEPCIONAL DA MEDALHA DO MÉRITO 70 ANOS DO 

HOSPITAL DE MARACANAÚ DOUTOR JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

166, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DE ESCOLINHA DE SKATE, DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 167, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA DE 

DOAÇÃO DE FRASCOS DE VIDRO, DOE FRASCOS DE VIDRO-

AMAMENTAÇÃO SOLIDÁRIA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 168, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI, NO 

CALENDÁRIO DE COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, O DIA DO NASCITURO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 169, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A POLÍTICA 

DE ESTÍMULO A BRINCADEIRAS NA INFÂNCIA NO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 170, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA UPA PET NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 171, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIANO 

BRAGA - CONCEDE SUBVENÇÃO SOCIAL NA FORMA DE APOIO 

FINANCEIRO AOS CLUBES DE FUTEBOL AMADORES DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE 

Nº 071, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ DE OLIVEIRA UCHÔA, PELO SEU 

FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 03 DE MAIO DE 2022. MOÇÃO 

DE Nº 072, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS, 

AOS ASSISTENTES SOCIAIS QUE ATUAM NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, EM COMEMORAÇÃO AO DIA 15 DE MAIO, DIA DO 

ASSISTENTE SOCIAL. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES 

PARA A ORDEM DO DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 470 AO 489/2022 

DE AUTORIA DOS VEREADORES: CARLOS ALBERTO, FABIANO 

BRAGA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ROMUALDO BEZERRA, ANTENOR 

MARIANO, ALINE DO HOSPITAL, EDÍZIO MOREIRA, INSPETOR 

MORAES, JEORGENES CASTRO, PEDRO RODRIGUES, LÉO 

SALES, DEMIR PEIXOTO, DR. PATRIARCA, LUCINILDO DA FROTA, 

IVONALDO LIMA, PAULINHO, RAFAEL LACERDA, SILVANA 

MACIEL, ROBÉRIO SANTOS E CRISTIANO BRANDÃO. O 
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PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. PELA ORDEM, O VEREADOR LÉO SALES 

SOLICITA UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA O SENHOR AMBRÓSIO 

BATISTA, CONHECIDO COMO PALMINHA, MORADOR DO BAIRRO 

MUCUNÃ. PELA ORDEM, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR SOLICITA 

TAMBÉM UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA O SENHOR JOSÉ 

WILSON NOGUEIRA, IRMÃO DO EX PRESIDENTE DA CÂMARA DE 

MARACANAÚ WINSTON NOGUEIRA. O PRESIDENTE CONCEDE E 

PRESTA HOMENAGEM. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE ANUNCIA 

O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O ÚNICO 

INSCRITO NO PEQUENO VEREADOR PEDRO RODRIGUES, SAÚDA 

A TODOS E EM ESPECIAL AO VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO, O 

QUAL TOMOU POSSE NA SESSÃO PASSADA. O EDIL INICIA 

FALANDO SOBRE O PROJETO PLANO NACIONAL DE EDUCAÇÃO, 

QUE ABORDA SOBRE IDEOLOGIAS DE GÊNERO QUE FOI 

COLOCADO PARA SER IMPLANTADO EM TODAS AS ESCOLAS DO 

PAÍS. PORÉM, O PLANO FOI DERRUBADO TANTO PELO 

CONGRESSO NACIONAL QUANTO PELA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DO CEARÁ. APENAS O MUNICÍPIO DE SOBRAL 

IMPLANTOU NA GRADE CURRICULAR. O VEREADOR PARABENIZA 

O EX PREFEITO FIRMO CAMURÇA POR NÃO TER NEM COGITADO 

A IDEIA DE IMPLANTAR O TAL PLANO. O NOBRE VEREADOR FALA 

QUE RECEBEU DENÚNCIAS, AS QUAIS AINDA ESTÃO SENDO 

AVERIGUADAS POR SUA ASSESSORIA DA ESCOLA ESTADUAL 

ANTÔNIO MARTINS FILHO. A ESCOLA ANDA PROMOVENDO 

DESFILES PARA TODOS OS MENINOS SE VESTIREM DE MULHER E 
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AS MENINAS SE VESTIREM DE HOMENS, E AQUELES QUE NÃO 

QUISEREM PARTICIPAR TERIAM QUE ASSINAR A SUSPENSÃO. O 

EDIL IRÁ VERIFICAR SE A TAL DENÚNCIA É VERDADEIRA E 

TOMARÁ AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS. A OUTRA DENÚNCIA 

FOI QUE A DIRETORA DA ESCOLA LIBEROU PARA OS MENINOS 

QUE SE IDENTIFICAM COMO MENINAS, USAREM O BANHEIRO 

FEMININO, ENTRETANTO ISSO TIRA O DIREITO DAS MENINAS, O 

QUE NÃO PODE ACONTECER TIRAR O DIREITO DE UM PARA 

GARANTIR O DIREITO DO OUTRO. FINALIZA QUE IRÁ EXIGIR DA 

DIREÇÃO EXPLICAÇÃO QUANTO ÀS DENÚNCIAS.  PELA ORDEM, O 

VEREADOR LUCINILDO REGISTRA AS PRESENÇAS DO SEU AMIGO 

JOILSON, MORADOR DO BAIRRO ACARACUZINHO E TAMBÉM DO 

SUPLENTE DE VEREADOR JHONATAN FBI, REPRESENTANTE DO 

BAIRRO CIDADE NOVA, O PARABENIZA PELA GARRA E 

PERSEVERANÇA NAS LUTAS. EM SEGUIDA, PASSA PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE, O PRIMEIRO INSCRITO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO, SAÚDA A TODOS E TRATA SOBRE ALGUNS 

PROBLEMAS NO INTUITO DE CONSCIENTIZAR E EXPOR 

SITUAÇÕES REFERENTES ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. 

MENCIONA QUE A SUA PREOCUPAÇÃO HOJE É SOBRE QUEM 

CUIDA DAS CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA QUE JÁ VEM 

ABORDANDO HÁ ALGUM TEMPO A IMPORTÂNCIA DO CUIDADO 

COM O CUIDADOR. CITA O FATO OCORRIDO NA CIDADE DE SÃO 

SEBASTIÃO DO PARAÍSO, EM QUE UMA MÃE DE UMA CRIANÇA 

COM AUTISMO SOFREU UM INFARTO E O CORPO DELA FOI 

ENCONTRADO APENAS APÓS 12 DIAS, SENDO 12 DIAS EM QUE 
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NINGUÉM PROCUROU ESSA MÃE, INCLUSIVE SEUS FAMILIARES, 

DEMONSTRANDO QUE A MAIORIA DAS FAMÍLIAS ESTÃO 

ABANDONADAS NO CAMPO AFETIVO E DOS CUIDADOS 

FAMILIARES. APONTA QUE SÃO TANTOS PROBLEMAS 

EMOCIONAIS, PSICOLÓGICOS, E QUE POR ISSO QUIS EXPOR 

ESSA SITUAÇÃO. INFORMA QUE JÁ TENTOU COM A SECRETARIA 

DE SAÚDE E PEDIU UM PROGRAMA DE CUIDADO AO CUIDADOR. 

DESTACA QUE A MÃE DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA SEMPRE 

MANTÉM O CARTÃO DE VACINA DA CRIANÇA EM DIAS, QUE 

SEMPRE LEVA A CRIANÇA PARA AS TERAPIAS, MANTENDO 

TODOS OS CUIDADOS COM A MESMA, MAS QUE MUITAS VEZES 

ESSA MÃE NÃO FAZ SEUS EXAMES, PREVENÇÃO, E O SEU 

ACOMPANHAMENTO MÉDICO. MUITAS VEZES NÃO VÃO DEVIDO 

AO CUIDADO EXCLUSIVO COM A CRIANÇA. HÁ RELATOS EM 

MARACANAÚ DE FAMÍLIAS QUE NÃO CONVIDAM O SOBRINHO 

PARA UMA FESTA DE ANIVERSÁRIO PORQUE A CRIANÇA DARIA 

TRABALHO, SENDO ASSIM HÁ FAMILIARES QUE ISOLAM A 

CRIANÇA COM DEFICIÊNCIA. INFORMA QUE ESTATISTICAMENTE 

EM 80% DAS FAMÍLIAS COM UM FILHO COM DEFICIÊNCIA O 

HOMEM VAI EMBORA. POR ISSO RESSALTA A IMPORTÂNCIA DO 

CUIDADO AO CUIDADOR. INFORMA QUE SUA ESPOSA É 

PSICÓLOGA E QUE RECEBE DEMANDAS EM REDES SOCIAIS DE 

MÃES QUE TENTAM SUICÍDIO. FALA QUE RECEBEU UMA 

MENSAGEM EM UM GRUPO DE WHATSAPP ONTEM DE UMA MÃE 

EXPONDO QUE NÃO AGUENTA MAIS, QUE INCLUSIVE JÁ SABE 

COM QUEM VAI DEIXAR O FILHO E QUE TERIA UM PLANO DE 
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TENTATIVA DE SUICÍDIO. ABORDA QUE ESSAS FAMÍLIAS 

PRECISAM DE UM ACOMPANHAMENTO PSICOLÓGICO, 

ACOMPANHAMENTO GLOBAL. RESSALTA A PRIORIDADE DAS 

CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA NOS ATENDIMENTOS EM UNIDADES 

DE SAÚDE, MAS A MÃE NÃO TEM ESSE ATENDIMENTO. EM 

APARTE, O VEREADOR RAFAEL LACERDA, INFORMA QUE TODOS 

OS VEREADORES SÃO SENSÍVEIS À CAUSA DA CRIANÇA COM 

DEFICIÊNCIA, RESSALTA QUE O VEREADOR JEORGENES VEM SE 

TORNANDO UMA REFERÊNCIA EM DEFESA DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO E TRAZENDO MUITAS VEZES PARA 

ESSA CASA ASSUNTOS QUE OUTROS VEREADORES NÃO 

DOMINAM, CONSCIENTIZANDO TODO O MUNICÍPIO E OUTROS 

VEREADORES QUE AINDA TEM MUITO A APRENDER. RESSALTA A 

IMPORTÂNCIA DESSE CUIDADO AO CUIDADOR. INFORMA QUE 

TINHA NA FAMÍLIA DA SUA ESPOSA UMA CRIANÇA COM 

DEFICIÊNCIA E QUE ELE VIA TODOS OS DIAS A DIFICULDADE DA 

MÃE PARA CUIDAR. POR FIM AGRADECE E PARABENIZA O 

VEREADOR POR ABORDAR O TEMA. EM APARTE, O VEREADOR 

INSPETOR MORAES, PARABENIZA O VEREADOR PELA INICIATIVA 

E PREOCUPAÇÃO COM OS PROFISSIONAIS QUE CUIDAM DA 

SAÚDE DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, COM AS MÃES E 

FAMILIARES. DESTACA QUE ATÉ UMA PSICÓLOGA PRECISA DE 

TERAPIA PARA LIDAR COM AS DEMANDAS PESADAS, E QUE AS 

MÃES TAMBÉM PRECISAM, SENDO ASSIM DEMANDAS JUSTAS. EM 

APARTE, O VEREADOR IVONALDO, SAÚDA A TODOS E APONTA A 

IMPORTÂNCIA DO ASSUNTO QUE ESTÁ SENDO DEBATIDO. 
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RESSALTA QUE TODA FAMÍLIA ADOECE JUNTO, QUE A FAMÍLIA É 

QUE AGUENTA TODOS OS PROBLEMAS QUE ACARRETA UMA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA. DESTACA QUE É NECESSÁRIA UMA 

EQUIPE MULTIDISCIPLINAR, VISTO QUE AS DIFICULDADES DO DIA 

A DIA GERAM PREOCUPAÇÃO PARA AS MÃES DAS CRIANÇAS 

COM DEFICIÊNCIA. POR FIM, PARABENIZA O VEREADOR PELA 

DEFESA E OLHAR SENSÍVEL PARA COM O CIDADÃO 

MARACANAUENSE. O SEGUNDO INSCRITO, VEREADOR INSPETOR 

MORAES SAÚDA A TODOS OS DEMAIS VEREADORES E PÚBLICO 

PRESENTE, BEM COMO ÀS PESSOAS QUE ACOMPANHAM A 

SESSÃO PELA RÁDIO PITAGUARY. FALA SOBRE AS DISPUTAS 

QUE VEM ACONTECENDO ENTRE FACÇÕES NA CIDADE DE 

MARACANAÚ. ESSAS OCORRÊNCIAS VÊM DEIXANDO A 

POPULAÇÃO SEM DORMIR E SEM CORAGEM DE SAIR DE CASA 

PARA IR TRABALHAR. ABORDA A FALTA DE ESTRUTURA NA 

DELEGACIA QUE TOMA DE CONTA DE MAIS DE 15 BAIRROS ALI NA 

REGIÃO DA GRANDE ACARACUZINHO. A DELEGACIA 

RESPONSÁVEL PELA INVESTIGAÇÃO DESSA REGIÃO É O 20º 

DISTRITO POLICIAL QUE COBRE A ÁREA DO CONJUNTO 

INDUSTRIAL ATÉ A CAUCAIA, SENDO UMA GRANDE QUANTIDADE 

DE BAIRROS PARA TOMAR CONTA SEM TER UMA ESTRUTURA 

ADEQUADA PARA ISSO.  O VEREADOR CITA QUE POR SER UM 

PROFISSIONAL DA SEGURANÇA PERCEBE ALGUMAS 

FRAGILIDADES QUE SE FOREM CORRIGIDAS IRÃO TRAZER MAIS 

QUALIDADE PARA A POPULAÇÃO. O DEVER DO ESTADO É CUIDAR 

DA SEGURANÇA PÚBLICA. ELE CITA ALGUMAS OCORRÊNCIAS 
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QUE VEM ACONTECENDO POR CONTA DAS FACÇÕES, COMO 

PICHAÇÕES EM MUROS MANDANDO OS PROPRIETÁRIOS IREM 

EMBORA, CASO NÃO, SERÁ ASSASSINADO, O CIDADÃO EM 

DESESPERO ACABA VENDENDO O SEU IMÓVEL QUE CONSEGUIU 

COM TANTO SACRIFÍCIO POR CONTA DAS AMEAÇAS. O EDIL 

MOSTRA INDIGNAÇÃO PELO QUE VEM OCORRENDO E PEDE AO 

GOVERNO DO ESTADO INVESTIMENTO NA INTELIGÊNCIA PARA 

DESCOBRIR OS LÍDERES QUE ESTÃO POR TRÁS DE TODO ESSE 

MOVIMENTO. CITA O POSTO DE SAÚDE QUE TEVE QUE FECHAR 

OU IA FECHAR AS PORTAS EM UMA TARDE PORQUE UMA 

FACÇÃO ESTAVA AMEAÇANDO INVADIR E MATAR, TAMBÉM FALA 

QUE UMA ESCOLA TEVE QUE PARAR AS AULAS PORQUE A 

FACÇÃO AMEAÇOU DE MATAR ALUNOS DENTRO DO AMBIENTE. O 

VEREADOR RESSALTA QUE DOS 21 ANOS QUE TEM 

TRABALHANDO NA SEGURANÇA PÚBLICA DO MUNICÍPIO NUNCA 

TINHA OUVIDO FALAR DE UMA SITUAÇÃO COMO ESSA. FALA 

SOBRE O REQUERIMENTO SOLICITANDO AO GOVERNO DO 

ESTADO UMA BASE FIXA DA POLÍCIA MILITAR NO BAIRRO 

ACARACUZINHO, PRINCIPALMENTE NA REGIÃO QUE ESTÁ 

HAVENDO OS CONFLITOS. SALIENTA QUE ESSA BASE DA POLÍCIA 

MILITAR FOI IMPLANTADA NO BAIRRO MARACANANZINHO E FOI 

RESOLVIDO O PROBLEMA, FALA QUE A INSTALAÇÃO FOI 

ATRAVÉS DO PROGRAMA PROTEGER DO GOVERNO DO ESTADO. 

O EDIL ESPERA QUE O MESMO ACONTEÇA NO CONDOMÍNIO 

ÁGUAS DO JAÇANÃ, POIS FAMÍLIAS ESTÃO SENDO OBRIGADAS A 

PAGAR PEDÁGIOS. O CONDOMÍNIO FOI FEITO PARA DAR 
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ASSISTÊNCIA PARA PESSOAS HUMILDES QUE NÃO TINHAM 

CONDIÇÕES DE COMPRAR UMA CASA PARA MORAR, AFIRMA QUE 

O ESTADO PRECISA TOMAR PROVIDÊNCIAS DEVIDAS. CITA 

BAIRROS QUE TIVERAM A IMPLANTAÇÃO DAS BASES ATRAVÉS 

DO PROGRAMA PROTEGER E O QUANTO FORAM EFICAZES NA 

ÁREA, COMO O CONDOMÍNIO ALAMEDA DOS PALMARES, EM 

ITAITINGA, CONDOMÍNIO ANA FACÓ E JARDIM DO ÉDEN EM 

FORTALEZA. RESSALTA SOBRE A DELEGACIA DRACO QUE 

COMBATE ÀS ORGANIZAÇÕES CRIMINOSAS, QUE CONSEGUIU 

ISOLAR VÁRIOS LÍDERES DE FACÇÃO DE MODO QUE HOUVE 

DIMINUIÇÃO DE HOMICÍDIOS, CRIMINALIDADE NO ESTADO DO 

CEARÁ. O VEREADOR SALIENTA A IMPORTÂNCIA DAS AÇÕES DE 

INTELIGÊNCIA QUE SE FOREM USADAS NO SENTIDO DE 

IDENTIFICAR QUEM ESTÁ POR TRÁS DOS CRIMES IRÃO 

CONSEGUIR RESOLVER O PROBLEMA, CITA COMO EXEMPLO, O 

BAIRRO ALTO DA MANGUEIRA, QUE QUANDO ERA O CHEFE DE 

INVESTIGAÇÃO DA DELEGACIA METROPOLITANA DE MARACANAÚ 

CONSEGUIU ACABAR COM OS HOMICÍDIOS DA ÁREA, ATRAVÉS 

DA ESCUTA TELEFÔNICA, POIS IDENTIFICOU OS RESPONSÁVEIS 

POR TAIS CRIMES. FINALIZA ENFATIZANDO QUE AS AÇÕES DE 

INTELIGÊNCIA SÃO MAIS EFICAZES DO QUE AS AÇÕES 

OSTENSIVAS, ENTRETANTO TODAS AS AÇÕES SÃO 

NECESSÁRIAS. ENCERRA AGRADECENDO PELA OPORTUNIDADE. 

EM APARTE, O VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO REITERA AS 

PALAVRAS DO VEREADOR, AFIRMANDO QUE PESSOAS ESTÃO 

DEIXANDO DE FAZER EXAMES NO PERÍODO DA TARDE NO POSTO 
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DE SAÚDE DAQUELA REGIÃO POR MEDO DA VIOLÊNCIA. FALA 

QUE OS FUNCIONÁRIOS DO POSTO TAMBÉM ESTÃO 

TRABALHANDO PREOCUPADOS E ASSUSTADOS COM O QUE 

PODE VIR ACONTECER. CITA O CASO DO DIAS MACEDO, POSTO 

DE SAÚDE QUE FOI INVADIDO. FINALIZA PARABENIZANDO O 

NOBRE VEREADOR INSPETOR MORAES PELA TEMÁTICA QUE É 

DE SUMA IMPORTÂNCIA. EM APARTE, O VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR, FALA DAS DIFICULDADES QUE O PAÍS ESTÁ VIVENDO 

ATUALMENTE, COM TANTA VIOLÊNCIA. AFIRMA QUE O GOVERNO 

DO ESTADO VEM FAZENDO MUITO PARA RESOLVER ESSA FALTA 

DE SEGURANÇA, PORÉM NÃO É UMA TAREFA FÁCIL. CITA QUE O 

DEPUTADO ESTADUAL JULINHO SOLICITOU AO GOVERNADOR 

CAMILO E IZOLDA MAIS TRÊS BASES PARA O MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. FALA QUE O ESTADO ESTÁ TENTANDO RESOLVER. 

CITA QUE A GOVERNADORA IZOLDA ESTÁ CONTRATANDO MAIS 

DE MIL POLICIAIS. FALA SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PERITOS, 

POLICIAIS CIVIS E DELEGADOS. O EDIL TAMBÉM CITA QUE A 

PRÓPRIA GOVERNADORA TEM O PROGRAMA CEARÁ PACIFICO, 

ONDE ESSAS BASES DE SEGURANÇA ESTÃO RELACIONADAS AO 

PROGRAMA. ENFATIZA QUE NÃO É FÁCIL, QUE O ESTADO 

CONTINUA INVESTIDO, MAS NÃO CONSEGUE CONTER. ENCERRA 

PARABENIZANDO O NOBRE VEREADOR PELA PREOCUPAÇÃO E 

CONHECIMENTO QUE TEM SOBRE A ÁREA DE SEGURANÇA, 

BUSCANDO MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. NA 

SEQUÊNCIA, O ÚLTIMO INSCRITO, VEREADOR LUCINILDO, INICIA 

SUA FALA SAUDANDO A TODOS OS DEMAIS VEREADORES E 
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PÚBLICO PRESENTE, BEM COMO ÀS PESSOAS QUE 

ACOMPANHAM A SESSÃO PELA RÁDIO PITAGUARY. EM SEGUIDA 

FALA SOBRE O FATO DE TER QUE VOTAR EM PROJETOS CONTRA 

SUA VONTADE, CITA QUE VOTOU CONTRA O PROJETO QUE 

CRIAVA A SECRETARIA DO BEM ESTAR ANIMAL, E EXPÕE A 

INSATISFAÇÃO POR TER VOTADO EM DEZEMBRO DE 2021, EM UM 

PROJETO PREJUDICIAL À POPULAÇÃO MARACANAUENSE, POIS O 

MESMO TRATAVA DO AUMENTO CONSIDERÁVEL DO IPTU. O EDIL 

CITA QUE NAS REUNIÕES QUE ACONTECERAM PARA TRATAR 

SOBRE O ÚLTIMO ASSUNTO, UM VEREADOR CHEGOU A FALAR 

QUE ESSE FOI O PIOR PROJETO DA VIDA QUE ELE TEVE QUE 

VOTAR A FAVOR. NA ÉPOCA O VEREADOR PERGUNTOU AOS 

TÉCNICOS DE TRIBUTAÇÃO ENVOLVIDOS COM A QUESTÃO SE 

ERA REALMENTE NECESSÁRIO UM AUMENTO TÃO 

SIGNIFICATIVO, POIS ERA UMA FASE DELICADA DA ECONOMIA DO 

MUNICÍPIO, ONDE A POPULAÇÃO ESTAVA SAINDO DE UMA 

PANDEMIA. DIAS DEPOIS EM UM ALMOÇO COM O PREFEITO NO 

CAVE PARK, O VEREADOR FALA QUE INSISTIU EM CONTESTAR 

SOBRE O REFERIDO PROJETO, OBTENDO DE RESPOSTA DO 

CHEFE DO EXECUTIVO, ROBERTO PESSOA, QUE MARACANAÚ 

ESTAVA SENDO PREJUDICADA COM A PERDA DE CATORZE 

MILHÕES DE REAIS DEVIDO HÁ UMA REFORMA EM BRASÍLIA, O 

EDIL PEDIU QUE NÃO COBRASSE ESSE VALOR DO POVO, E DE 

PRONTO O PREFEITO ROBERTO PESSOA O AVISOU PARA QUE 

ELE TAMBÉM PARASSE DE SOLICITAR CALÇAMENTO E ASFALTO. 

O NOBRE NÃO SATISFEITO COM O POSICIONAMENTO DO 
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PREFEITO,PEDIU QUE O MESMO RECONSIDERASSE SUA OPINIÃO, 

QUE ESTUDASSE SOBRE O ASSUNTO, SUGERIU QUE ELE 

TOMASSE COMO PARÂMETRO OS ESTADOS DO RIO DE JANEIRO 

E SÃO PAULO, POIS LÁ ELES ADOTAM AS ALÍQUOTAS 

DIFERENCIADAS, ONDE AS MAIORES ARRECADAÇÕES 

ACONTECEM NOS BAIRROS MAIS NOBRES, ISENTANDO DE TAXAS 

MAIORES AS REGIÕES MENOS FAVORECIDAS, MOSTRANDO UMA 

MAIOR JUSTIÇA FISCAL. O VEREADOR REITERA SUA TRISTEZA 

POR TER VOTADO A FAVOR DE UM PROJETO TÃO 

DESFAVORÁVEL PARA O POVO, CITA O EXEMPLO DE UMA AMIGA 

DO BAIRRO JAÇANAÚ, DONA FÁTIMA, QUE NO ANO PASSADO 

PAGOU DE IPTU O VALOR DE UM MIL E QUINHENTOS REAIS, JÁ 

ESSE ANO PAGOU UM VALOR DE SEIS MIL SETECENTOS E 

CINQUENTA E OITO REAIS, MAIS DE QUATROCENTOS POR 

CENTO. APÓS O DESCONTENTAMENTO DE TER VOTADO NO 

PROJETO, SE INDISPÔS COM O GOVERNO MUNICIPAL POR NÃO 

SER ADEPTO DO PROJETO DE LEI, POIS NÃO CONCORDAVA COM 

A DISTRIBUIÇÃO DE CARGOS COM VALORES DE SETE MIL E 

QUINHENTOS REAIS, OUTROS COM VALORES DE NOVE MIL E 

QUINHENTOS REAIS, E VÁRIOS OUTROS TAMBÉM DE LIVRE 

NOMEAÇÃO E LIVRE EXONERAÇÃO, QUE ESTAVAM SENDO 

DESTINADOS ÀS PESSOAS DE OUTROS MUNICÍPIOS, 

CONFIGURANDO UM CENÁRIO DE FAVORES MÚTUOS, HAJA VISTA 

QUE ESTAMOS EM ANO ELEITORAL. O EDIL MOSTRA A SUA 

CHATEAÇÃO E EXPLICA QUE A AFIRMAÇÃO CONSTITUCIONAL DE 

QUE OS PODERES SÃO INDEPENDENTES E HARMÔNICOS ENTRE 
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SI, CITA QUE A SEGUNDA AFIRMATIVA É VERDADEIRA, MAS NÃO 

ACREDITA NA PRIMEIRA, POIS O LEGISLATIVO É SUBMISSO AO 

EXECUTIVO. NA SEQUÊNCIA O VEREADOR SE POSICIONA 

CONTRA A CRIAÇÃO DE UMA SECRETARIA DE BEM ESTAR 

ANIMAL, POIS A COORDENADORIA QUE A PRECEDIA NÃO FOI 

EFICAZ EM APROVEITAR UM RECURSO DE TREZENTOS MIL REAIS 

ENVIADO POR UMA EMENDA DO DEPUTADO ESTADUAL CÉLIO 

STUDART, COMPROVANDO QUE O PROBLEMA NÃO ERA 

AUSÊNCIA DE SECRETARIA, MAS PESSOAS PARA ATUAR NA 

CAUSA, POIS RECURSO TINHA. O NOBRE VEREADOR AFIRMA QUE 

AS SECRETARIAS ESTAVAM SENDO CRIADAS PARA AJUDAR 

PREFEITOS QUE PERDERAM EM SEUS MUNICÍPIOS, E QUE ISSO É 

PRÁTICA RECORRENTE, FIRMAR ACORDOS PARA ANGARIAR 

VOTOS NAS ELEIÇÕES À NÍVEL ESTADUAL, FALA TAMBÉM QUE 

EM 2006 FOI COAGIDO A VOTAR EM UM CANDIDATO A DEPUTADO 

FEDERAL QUE NÃO ERA DO SEU AGRADO, O QUE NÃO FEZ, POIS 

QUERIA VOTAR EM QUEM CONFIAVA, EM QUEM IRIA MANDAR 

RECURSOS PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO, COMO 

RETALIAÇÃO TEVE VÁRIAS PESSOAS QUE ESTAVAM SOB SUA 

INDICAÇÃO COLOCADAS PARA FORA DA PREFEITURA. APÓS AS 

ELEIÇÕES O MESMO FOI CONVIDADO A RETORNAR PARA A 

GESTÃO, E COMO CONTRAPARTIDA SOLICITOU QUE FOSSE 

REALIZADO A DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO DE TODO O BAIRRO 

DO COQUEIRAL, E ASSIM FOI FEITO. O VEREADOR COMPARA A 

SITUAÇÃO NARRADA DE 2006, COM A ATUAL, ONDE A GESTÃO 

ASSEDIA A QUEM ANUNCIA APOIO À SUA PRÉ-CANDIDATURA. O 
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EDIL DIZ QUE NÃO ESTÁ SAINDO DA BASE ALIADA POR 

INTERESSES PESSOAIS, MAS POR DIVERGIR DO MODELO DE 

GESTÃO, FALA QUE É AMIGO E GOSTA DO ATUAL PREFEITO 

ROBERTO PESSOA, CITA QUE O MESMO FOI RESPONSÁVEL POR 

VÁRIAS OBRAS ESTRUTURANTES NA CIDADE, MAS QUE ESTÃO 

COM QUASE VINTE ANOS DE ACOMODAÇÃO. CITA QUE O QUE SE 

FALA NA CÂMARA TEM REPERCUSSÃO, SE REFERINDO À 

COBRANÇA QUE FEZ SOBRE INFRAESTRUTURA NOS BAIRROS 

COMO COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA, RESIDENCIAL, ALTO ALEGRE 1 

E 2, ENTRE OUTROS, DIZ QUE IRÃO COMEÇAR OBRAS NESSES E 

EM OUTROS BAIRROS QUE PRECISAM DE ATENÇÃO REDOBRADA, 

E FALA QUE IRÁ COBRAR E ACOMPANHAR A APLICAÇÃO DOS 

VALORES MILIONÁRIOS CONTRAÍDOS POR MEIO DE 

EMPRÉSTIMOS, NESSAS REGIÕES CITADAS, FAZ REFERÊNCIA ÀS 

PALAVRAS DO PREFEITO ROBERTO PESSOA, QUANDO O MESMO 

CITOU QUE “OPOSIÇÃO FAZ COM QUE A GENTE ERRE MENOS”, 

CONSEQUENTEMENTE, IRÃO ACERTAR MAIS COM A SUA 

FISCALIZAÇÃO. NA SEQUÊNCIA FALA QUE AS OBRAS SÃO BOAS 

PARA MARACANAÚ, MAS AS ATITUDES ADOTADAS PELO ATUAL 

PREFEITO NÃO SÃO DE INTERESSE PÚBLICO. EM APARTE, O 

VEREADOR JEORGENES CASTRO, CITA O PONTO EM QUE O 

VEREADOR LUCINILDO CRITICA A CRIAÇÃO DA SECRETARIA QUE 

CUIDA DO BEM ESTAR ANIMAL, DIZ QUE O PRÓPRIO LUCINILDO 

FOI UM DOS QUE MAIS ATUOU COM A REFERIDA CAUSA. O EDIL 

FALA PARA TRABALHAR COM UMA SECRETARIA É PRECISO 

PLANEJAMENTO, É NECESSÁRIO PESSOAS COM 
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CONHECIMENTOS TÉCNICOS REFERENTES À RESPECTIVA ÁREA 

DE ATUAÇÃO, E NÃO CONCORDA COM O VEREADOR QUANDO O 

MESMO CITA QUE NÃO FOI À FAVOR DA CRIAÇÃO DA 

SECRETARIA DO BEM ESTAR ANIMAL, PRINCIPALMENTE PELO 

FATO DE O MESMO NÃO COMPACTUAR COM A ESCOLHA DA 

PESSOA PARA SER O SECRETÁRIO. NA SEQUÊNCIA PEDE QUE O 

MESMO VOTE A FAVOR QUANDO ELE FOSSE PROPOR A CRIAÇÃO 

DA SECRETARIA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. EXPLICA QUE O 

VALOR DESTINADO PELO DEPUTADO CÉLIO STUDART SÓ 

VOLTOU POR PROBLEMAS RELACIONADOS À LICITAÇÃO, EM 

SEGUIDA AGRADECE E ENCERRA SUA FALA. EM APARTE, O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR, CONCORDA COM O VEREADOR 

LUCINILDO E FALA QUE VEIO AO ENCONTRO DO SEU 

POSICIONAMENTO DURANTE ESSES ANOS DE OPOSIÇÃO AO 

GOVERNO MUNICIPAL, FALA QUE SUA LUTA FOI CONTRA O 

FECHAMENTO DA EMERGÊNCIA DO HOSPITAL DE MARACANAÚ, 

CONTRA A DEVOLUÇÃO DA VERBA QUE FOI DESTINADA À 

CONSTRUÇÃO DA UPA DO ACARACUZINHO, REITERA O 

DESCONFORTO DOS CIDADÃOS MARACANAUENSES COM O 

AUMENTO DO IPTU, RATIFICA O PROBLEMA ENVOLVENDO O 

CONVITE DE PREFEITOS QUE PERDERAM SUAS CAMPANHAS EM 

SUAS RESPECTIVAS CIDADES E FORAM CONVIDADOS PARA 

ASSUMIR SECRETARIAS EM MARACANAÚ, SEMPRE VISANDO 

ACORDOS POLÍTICOS, EMPREGANDO PESSOAS DE OUTRAS 

CIDADES E DESEMPREGADO OS MUNÍCIPES DE MARACANAÚ, NA 

SEQUÊNCIA AGRADECE PELA PARTICIPAÇÃO E ENCERRA. O 
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VEREADOR LUCINILDO, RETOMA A FALA E DIZ QUE O VEREADOR 

JEORGENES QUIS PROTEGER A GESTÃO MUNICIPAL, PASSANDO 

OS “PANOS QUENTES” NA QUESTÃO DA DISTRIBUIÇÃO DE 

SECRETARIAS, FALA QUE COM CERTEZA VOTARIA A FAVOR DA 

CRIAÇÃO DE UMA SECRETARIA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA SE 

FOSSE O VEREADOR JEORGENES O SECRETÁRIO, HAJA VISTA 

QUE SUA EXPERIÊNCIA NA ÁREA É INCONTESTÁVEL, MAS QUE 

CONTINUA COM SEU POSICIONAMENTO DE COMBATER À 

DISTRIBUIÇÃO INDEVIDA DOS EMPREGOS PÚBLICOS PARA 

PESSOAS DE OUTRAS CIDADES, ONDE AS MESMAS RECEBEM 

ALTOS SALÁRIOS E NÃO DEIXAM SUA PARTICIPAÇÃO NA 

ECONOMIA DE MARACANAÚ, EXPLANA QUE É VEREADOR DE UMA 

CIDADE RICA, MAS DE UM POVO POBRE, E QUE NÃO COMPACTUA 

DESSA PRÁTICA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES ALINE DO 

HOSPITAL E PEDRO RODRIGUES. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA. SOLICITA QUE A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL FAÇA A LEITURA. APÓS 

LEITURA DA ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE COLOCA EM 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 057, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 1.862, DE 15 

DE JUNHO DE 2012, QUE DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA, NA FORMA QUE INDICA. MENSAGEM DE Nº 059, DE 
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AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, 

AO PODER EXECUTIVO, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM 

QUE INDICA. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. MENSAGEM DE Nº 061, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA A SECRETARIA 

DE EDUCAÇÃO A REALIZAR DESPESAS PARA O APOIO A OFERTA 

DE EDUCAÇÃO SUPERIOR, EM GRAUS TÉCNICO, TECNOLÓGICO, 

LICENCIATURA E BACHARELADO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 065, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O 

PROGRAMA CONVIVÊNCIA PARA SER E APRENDER E A BOLSA-

AGENTE DE CONVIVÊNCIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS 

VEREADORES LUCINILDO E JÚLIO CÉSAR, REGISTRAM VOTO 

CONTRÁRIO A MENSAGEM DE Nº 057 DO EXECUTIVO. DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 162, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DE CAMPANHA NO ÂMBITO DAS ESCOLAS DA REDE 

PÚBLICA PARA FINS DE CONSCIENTIZAÇÃO DO IMPACTO DO LIXO 

NA SUSTENTABILIDADE DO MEIO AMBIENTE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 163, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A 

REALIZAÇÃO PELO SISTEMA DE SAÚDE MUNICIPAL DE EXAMES 

MÉDICOS EXIGIDOS EM CONCURSO PÚBLICO AOS CANDIDATOS 

APROVADOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 164, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE 
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A INSTITUIÇÃO DO AUXÍLIO CUIDAR PARA AS CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES QUE PERDERAM OS PAIS NA FORMA QUE 

ESPECIFICA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 165, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI, NO ÂMBITO DAS 

UNIDADES PÚBLICAS DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

O PROGRAMA ALUNO CONECTADO. MOÇÃO DE Nº 071, DE 

AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES 

DO SENHOR JOSÉ DE OLIVEIRA UCHÔA, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 03 DE MAIO DE 2022. MOÇÃO DE Nº 072, DE 

AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS, AOS 

ASSISTENTES SOCIAIS QUE ATUAM NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, EM COMEMORAÇÃO AO DIA 15 DE MAIO, DIA DO 

ASSISTENTE SOCIAL. TODOS OS PROJETOS E MOÇÕES FORAM 

APROVADOS PELOS VEREADORES. ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 25 (VINTE CINCO) DE MAIO DO CORRENTE 

ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE DUAS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR AS MENSAGENS EM PAUTA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 



21 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 24-05-2022 

 

 

 


